



Анатолий Архангельский (справа) с руководителем Национального балета Эстонии Тоомасом Эдуром.

### **В театре «Эстония» прошла традиционная ярмарка**

В прошедшее воскресенье, 6 сентября, на традиционной театральной ярмарке Национальной оперы «Эстония» определился лучший театральный фехтовальщик – им стал солист балета Анатолий Архангельский, а также победители конкурса на самый громкий голос. В конкурсе участники были разбиты на две категории: профессиональные певцы и любители (любой желающий человек). Среди профессионалов победил Март Мадисте, а самым громким голосом в Эстонии среди любителей стала Тамара Суйтс. «Это я еще была неподготовленная, сейчас бы громче рывкнула, – делится впечатлениями Суйтс. – В следующий раз точно побью рекорд Гиннеса». 63-летняя женщина всю свою жизнь работала в торговле и никогда профессионально не занималась музыкой, но об уникальности своего голоса всегда знала: «Мне все говорили: „Тамара, говори потише“. У меня всю жизнь был такой громкий голос». **PM**

